
Владимир Јермаков: Испорука система С-300 Сирији стабилизоваће регион и осигурати безбедност руских војника; САД се претварају кад кажу да овај потез нарушава њихову националну безбедност, јер су ти системи чисто одбрамбени
уторак, 25 септембар 2018 14:56

“Испоруке система С-300 Сирији довешће до стабилизације ситуације у региону и
осигураће безбедност руских војника”, изјавио је за Спутњик директор Одељења за
контролу наоружања Министарства спољних послова Русије Владимир Јермаков.

  

“То ће довести до стабилизације региона, јер ми у случају потребе можемо да затворимо
ваздушни простор тамо где нам је то потребно, а наши војници у Сирији биће заштићени”,
прокоментарисао је Јермаков изјаву помоћника америчког председника за националну
одбрану Џона Болтона.

  

  

Он је додао да Москва не види ништа необично у испорукама С-300 Сирији и да свака
земља има право да пружа војно-техничку помоћ својим партнерима.
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“Испоруке С-300 представљају неотуђиво право сваке државе да пружи војно-техничку
помоћ својим партнерима”, рекао је Јермаков.

  

Болтон је претходно казао да ће планови Москве да сиријским трупама испоручи
противваздушне ракетне системе С-300 представљати „значајну ескалацију“ ситуације у
Сирији.

  

Одговарајући на питање може ли Русија, како сматра Болтон, поново да размотри своју
одлуку, Јермаков је напоменуо да је то питање за Министарство одбране, али је
нагласио да је „одлука о распоређивању тог система давно донета“.

  

“У одређеној фази наши други наши партнери тражили су да то не радимо и дали нам
аргумент који смо узели у обзир, али је сада ситуација таква да тај аргумент више није
тачан”, објаснио је Јермаков.

  

Према његовим речима, САД се претварају када кажу да снабдевање Сирије руским
системима С-300 нарушава њихову националну безбедност, јер су ти системи чисто
одбрамбени.

  

И портпарол Кремља Дмитриј Песков истакао је да испоруке С-300 Сирији нису
усмерене против трећих страна.

  

“Ти системи ће се примењивати само у интересу осигуравања безбедности наше војске”,
рекао је Песков коментаришући изјаве израелског премијера Бењамина Нетанијахуа да
би испоруке руских система могле довести до ескалације сукоба у Сирији.

  

(ФоНет)
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